11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.06.2015 12:28:19

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 02.06.2015 08:56:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292374/answer/292384




EcTh HaOmiomeHus, KOTfia JIEMKOIJIaKKus KyIIUupoBasiack nocie Kypca uHcTwisanui YPO-TMATIa.
TIPUHLIWII OENCTBUS ITPEITAPATA YPO-THAJI SddeKTHBHEI IpenaparT A BHYTPUITY3bIPHOM
Tepamnuu XPOHUYECKOTO LUCTUTa BOCCTAHOBIEHNEM I'JIMKO3aMUHOT IMKaHOBOT'O CJI0S MOYEBOT0

My 3bIPS.



